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PODRŽAVAMO

N.K. Rječina
Nogometni klub „Rječina“, sa sjedištem u Dražicama, osno-
van je 1960. godine od strane nekolicine lokalnih sportskih 
entuzijasta i zaljubljenika u „najvažniju sporednu stvar na 
svijetu“. Godinama kasnije, klub se održavao i održavat će 
se na dobro postavljenim temeljima praćen ponajviše od 
strane matične općine - Općine Jelenje.

Danas klub broji 130 igrača omladinskog pogona u pet 
kategorija: predtakmičari podijeljeni u dvije grupe, mlađi 
morčići, stariji morčići, mlađi pioniri i juniori te 30 igrača 
seniorske momčadi koja se trenutno natječe u 1. Županij-
skoj nogometnoj ligi, s tendencijom na viši rang.

S ciljem razvitka, unaprjeđenja i podizanja kvalitete sport-
ske djelatnosti, osiguravajući (pred)uvjete – od najmlađih 
do najstarijih dionika sustava, ali i prijatelja kluba – s mi-
sijom razvoja i promocije nogometaša, njihovog fizičkog 
i mentalnog zdravlja te poticanja na razumijevanje, etič-
ke vrijednosti i toleranciju. Uz naglasak na neprekidnoj 
edukaciji trenera vizija kluba temelji se na odgoju mladih 
nogometaša, kvalitetnom trenažnom procesu i prepo-
znatljivosti Grobničkog šarma utkanog u zelene površine 
nogometnih travnjaka.

Upravo iz tih razloga možemo izdvojiti igrače poput Zora-
na Bana koji je stasao kroz nekoliko europskih liga noseći 
jedno vrijeme dres Juventusa; Sandra Klića svojevremeno 
mladog reprezentativca Hrvatske i napadača hrvatskih pr-
voligaša Rijeke i Zagreba; braće Sharbini od kojih je mlađi, 
Anas, uz Rijeku i Hajduk noseći dres hrvatske reprezenta-
cije postigao pogodak Argentini uz bok Messiju, a brata 
Ahmada teško će netko dostići na tronu prvog topnika Ri-
jeke u povijesti HNL-a.

Igrački, ali i logistički gledano, ne možemo ne spomenuti 
obitelj Pilčić, od kojih je sin Dražen jedno vrijeme bio stan-
dardni prvotimac Rijeke, a otac Mladen ponosni vlasnik 
dviju medalja – brončane iz 1998. i srebrne iz 2018. – kao 
ekonom hrvatske nogometne reprezentacije. Svi oni svoje 
su prve korake napravili upravo u nogometnom klubu „Rje-
čina“.

Uz jasnu sliku povezivanja, proširivanja, ali i stvaranja pri-
jateljstva klub nastoji što je više moguće pohađati turnire 
diljem Lijepe naše i u inozemstvu. Jednu tragediju koja je 
zadesila klub 1995. godine nogometni klub „Rječina“ pre-
tvorio je u ponos: rukovodstvo kluba čvrsto baštini uspo-
menu i sjećanje na dječaka, člana kluba, koji je tragično po-
ginuo i u čiju se čast već 24. godine za redom tradicionalno 
u Dražicama održava nogometni turnir u kategoriji mlađih 
pionira koji je po njemu i dobio ime – „Bruno Ban“.

Nogometni klub „Rječina“ sa zahvalnošću ističe svesrdan 
doprinos roditelja svojih igrača, simpatizera i prijatelja 
kluba te sponzora i donatora koji pomažu pri organizaciji 
i realizaciji postavljenih ciljeva – nazovimo ih svojevrsnim 
utakmicama – u kojima vrlo važnu ulogu igra „JAX“.




